報道機関各位

初開催!

長岡市教育部科学博物館長



展望台から満開の桜と長岡に広がる夕焼けの絶景を楽しむ郷土史料館で「サンセット史料館」を開催

悠久山公園にある郷土史料館は、長岡の文化の礎を築き、活躍した先人の業績やその人となりを紹介する施設です。お城を模した建物の4階は展望台になっており、長岡の信濃川や市街地を一望できる絶景スポットです。

このたび、郷土史料館初の試みとして、展望台から長岡の夕日を楽しむ「サンセット史料館」を開催します。見ごろを迎える悠久山の桜のライトアップとともに普段とは違う雰囲気の史料館が味わえる絶好の機会です。

つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、周知にご協力いただくと ともに、ぜひ取材くださいますようお願いします。

初開催!サンセット史料館

- 1 日 時 4月13日(土)、20日(土)午前9時~午後7時(入館は午後6時30分まで)※通常午後5時閉館のところ2時間延長します
- 2 会場 郷土史料館(長岡市御山町80番地24(悠久山公園内))
- 3 内 容 開館時間を延長し、郷土史料館 4 階の 展望台から悠久山公園の桜とともに夕焼 けが広がる長岡を一望できます。 (日の入り時刻は午後 6 時 15 分頃です)



▲ライトアップした郷土史料館

- 4 入館料 大人 300 円、高校生 200 円、小・中学生 150 円
- 5 **その他** ・郷土史料館がある悠久山公園では「悠久山桜まつり」が開催されています。交通規制や周辺駐車場にご注意ください。
 - ・桜のライトアップは午後6時~9時

問い合わせ: 科学博物館 金垣 TEL 0 2 5 8 - 3 2 - 0 5 4 6